IIpomexkyTouHas aTTecTaUHsA N0 PHU3HUECKOIT KYJAbTYpe
3 kaace
TeoperHyeckas 4acTh

Kak yacro npoxoast Omamnuiickne urpbi?
A. Kaxneni rom; B. OmuH pa3 B Tpu roza;
b. Opnun pa3 B nBa roaa; I'. Opun pa3 B yeThipe roza;

2. CrpoeBble yHpaKHEHHS — ITO:
A. TlonepeMeHHO JBYXINAXKHBIA XOJI; B. TloBopoTsl Ha MecTe, IEPECTPOCHHS;
b. Hwuskuii crapr; I'. Bepxnsas noaaua.

3. Ck0/1bK0 NONBITOK MOKHO €/1€/1aTh HA NPbLIKKAaX B AAHHY ¢ Mecta? Buibepu npasunbhviii omeem
A. Onna B. Tpu
b. [Ige I'. CkoJibKO 3ax04elib.

=1, Yo He ABAAETCH NPABHIOM TEXHHKH Ge30MACHOCTH Ha ypoke GH3HUeCKOil KyIbTYpbI?

A. 3anpemaercs caMOCTOATENbHO OpaTh CHOPTHBHBIN HHBEHTAPh, HAXOSIIMNACS B CIIOPTHBHOM 3aJi€ |
TPEHEPCKOH KOMHaTe;

b. Jlepxath aucTaHIuio;

B. I1pu o6HapyeHHH ITOIOMOK CIIOPTHBHOTO 000PY/10BaHHs HUKOMY 00 3TOM HE TOBOPHTE;

I'. Beaydae nioXoro caMoYyBCTBHS HA YPOKe yyalllHifcs T0IKEeH He3aMeUITMTEIbHO COOOIUTE 00 3TOM
YUHTENIO (PU3KYJIBTYPEL.

5. ber Ha KOPOTKHE AMCTAHLMH — ITO:
“A. 200 u 400 meTpos; B. 800 u 1000 meTpoB
0. 30 1 60 MeTpoB; I". 1500 u 2000 meTpos.

6. Ilepen HaYa/I0M TPEHHPOBKH HE0OX0HMO
A. Xopouio mokyuarhb B. Xopomio caenats pasMHHKY
b. Xopo1uo BeicnaThest I'. Xopo1o oTA0XHYTb.

7.Kakune ynpakHeHHs HAI0 BbIMOJHATH, YTO0bI CTATH CHJALHBIM?
A. TIpbDKKH Ha CKaKake B. Ber na ckopocth

b. Haknons! TynoBuina I'. OTxuMaHus, MOJTATHBAHUS U IPUCEIAHHUS.

8.KT0 u3 pedAT He c/IeIHT 32 COXpaHeHHEM NPABHIbHOI ocaHKu? Boifepu 6ce npasuibible omeemel

o '\,1’_

9. IlpuBean npuMep Tpex MOABUKHBIX HI'P

IIpakTHYyeckas 4acThb 1 ber 30m 2. Yennounsrnii 6er 3x10m 3. [IpeDKoK B ATHHY ¢ MecTa




